
 

Sprawę prowadzi: 

Iwona Kowalska 

tel. 48 664 30 91 wew. 68 

email:iwona.kowalska@grojecmiasto.pl 

URZĄD GMINY I MIASTA GRÓJEC   
ul. Piłsudskiego 47, 05-600 Grójec 

e:mail: urzad@grojecmiasto.pl tel. 48 664 30 91 

www.grojecmiasto.pl 

Zamawiający: 

Gmina Grójec  

ul. Piłsudskiego 47 

05-600 Grójec  

 

Grójec dn. 11.01.2023 r. 

Dotyczy postępowania nr: WI.271.52.2022.KOI-12 

 

Wszyscy Wykonawcy, zainteresowani 

udziałem w postępowaniu  

o udzielenie zamówienia publicznego 
 

 

 

WYJAŚNIENIA  

TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

Zamawiający - Gmina Grójec działając na podstawie art. 284 ust 1 i 2 ustawy z dnia 

11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) 

udziela wyjaśnień na pytania Wykonawców dotyczące specyfikacji warunków zamówienia                    

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn: „Rozbudowa i przebudowa PSP    

w Lesznowoli – gmina Grójec”. 

 

Pytanie 1 

Proszę o przesłanie szczegółowego rysunku (przekroju) posadzki drewnianej w systemie 

flexrock przekładka z folii PE lub podanie elementów składających się na flexrock. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający udostępnia w załączniku rysunek (przekrój) posadzki drewnianej.  

 

Pytanie 2 

Proszę o zamieszczenie opinii geologicznej dla w/w inwestycji.  

 

Odpowiedź: 

Zamawiający udostępnia w załączniku opinię geologiczną. 
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